

THE QUILTER'S BIBLE ERRATA

Page no.	Errata
31	'Squares and Rectangles' – final sentence should read: To draw a rectangle with seam allowances = finished width + ½in (1.3cm) and finished length + ½in (1.3cm) (B).
32	In earlier editions of the book, there are errors in the diagrams in Fig. A . A PDF of the page with the corrected diagrams can be downloaded here .
108	First bullet in 'Method': The first sentence should read: Cut fifty-two 3¾in (9.5cm) squares from assorted prints and fifty-two 3¼in (8.2cm) backing squares.